

# Jegyzőkönyv

A MOKKA Felügyelő Bizottsága az idei évben is úgy döntött, hogy tekintettel a takarékosági intézkedésekre nem ülésezik, hanem e-mailen ellenőrzi a MOKKA 2015. évi tevékenységét. Az e-mailváltások május 5-12. között zajlottak le, a levélváltások szereplői:

a Felügyelő Bizottság részéről:

Benczekovits Beatrix elnök

Keszeiné Barki Katalin

Tari Emese

dr. Keveházi Katalin MOKKA elnök

Kuczáné Kolb Gabriella mérlegképes könyvelő

Kurátor Alap- és Alapítványkezelő Kft.

## **A 2015. évi pénzügyi-gazdasági tevékenység ellenőrzése**

Továbbra is a Kurátor Alap- és Alapítványkezelő Kft. végzi a könyvelést a jogszabályban megkövetelt kettős könyvvitellel.

A MOKKA összes forrása 2015-ben 3 231 ezer Ft volt, kevéssel több, mint az előző évben. Az egyesület gazdálkodása tehát stabil.

Rákérdeztünk szűrőpróbaszerűen kiválasztott számlákra is.

Ellenőriztük a tagdíj befizetéseket is, ez az összeg sajnos csökkent az előző évihez képest, feltehetőleg azért, mert könyvtárak összevonásáról és megszüntetéséről érkeznek a hírek. A tagok száma 109. Tagjaink jórészt befizetik a tagdíjukat. Jelenleg 110.000 Ft-nyi tagdíjhátralék, aminek egy része abból származik, hogy az intézményi átszervezések nyomán néhány könyvtár önállósága, így önálló tagsága is megszűnt.

Az adatok pontosítása még folyik.

Az FB jóváhagyta a könyvelő által készített egyszerűsített beszámolót.

## **Alapszabály szerinti működés vizsgálata**

Az FB megállapította, hogy az egyesület 2015-ben is két közgyűlést hívott össze, az elkészült közgyűlési jegyzőkönyveket azonban nem találta a honlapon.

Az Informatikai Bizottság 2015-ben nem ülésezett.

A Felügyelő Bizottság az elnökségi beszámolót is áttekintette, és azt rendben találta.

A FB korábban javasolta, hogy az elnökség vizsgálja felül a honlap tartalmát és formáját. A bizottság idén is úgy látja, hogy a honlappal még mindig foglalkozni kellene, jó lenne, ha az információk naprakészek lennének.

A pénzügyi beszámolót, valamint az elnökségi beszámolót a Felügyelő Bizottság elfogadta és azt elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

Budapest, 2016. május 16.

Benczekovits Beatrix  
a Felügyelő Bizottság elnöke

Keszeiné Barki Katalin  
a Felügyelő Bizottság tagja

Tari Emese  
a Felügyelő Bizottság tagja